

# 安徽常住人口突破6100万人

## 13个县(市)人口超百万;去年人口增幅全国第五,中部第一

□ 记者 董艳芬

市场星报、安徽财经网记者从省统计局获悉,据2015年1%人口抽样调查推算,全省常住人口6143.6万人,比上年增加60.7万人,为2000年以来增加最多的年份。而自2014年1月我省实施“单独两孩”政策以来,全省有5万多对夫妇申请生育二孩,其中已出生2.8万人,基本符合预期。

### 全省常住人口突破6100万人

据2015年1%人口抽样调查推算,全省常住人口6143.6万人,比上年增加60.7万人,为2000年以来增加最多的年份;人口总量占全国4.5%,居全国第8、中部第3位;当年人口增幅(1.0%)居全国第5、中部第1位。

分市看,阜阳、合肥、宿州、亳州、六安5市常住人口位居前列,合计3102万人,占全省50.5%。从县域看,全省61个县(市)常住人口4016.5万人,占全省65.4%,有13个县(市)人口超百万,其中临泉县最多达159.3万人。

从性别看,男性人口3112.3万人,占50.7%,比上年增加30.4万人;女性人口3031.3万人,占49.3%,增加30.3万人。

### 5万多对夫妇申请生育二孩

我省自2014年1月实施“单独两

孩”政策以来,全省有5万多对夫妇申请生育二孩,其中已出生2.8万人,基本符合预期。

2015年当年,我省出生人口79万人,出生率为12.92‰,比上年上升0.06个百分点;死亡人口36.3万人,死亡率为5.94‰,上升0.05个百分点;自然增长率为6.98‰,上升0.01个百分点。

16市中,阜阳、亳州、宿州、蚌埠等市出生率相对较高,铜陵、池州、黄山、芜湖等市出生率相对较低,出生率呈“南低北高”特点。

自2016年1月1日起,安徽“全面二孩”政策正式生效。生育政策调整后,将在一段时期集中释放部分人群的生育需求,或引发新一轮婴儿潮。

### 合肥人均受教育年限10.81年

人口文化素质稳步提升。2015年,全省15岁及以上常住人口中,大学以上文化程度占13.2%,比上年提高2.5个百分点;高中文化程度占15.4%,提高1.6个百分点;初中、小学文化程度占63.9%,下降3.2个百分点;人均受教育年限为9.06年,比上年增加0.37年。

分市看,合肥、芜湖、蚌埠、淮北的人口受教育程度相对较高,人均受教育年限分别为10.81年、10.01年、9.46年、9.36年;阜阳、亳州、宿州、宣城相对较低,均不足8.5年。

## 我省将对8.3万贫困人口实施扶贫搬迁

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者从省发改委获悉,2016年我省计划实施8.3万建档立卡贫困人口搬迁任务,搬迁人口分布在11个省辖市的30个县(市、区),搬迁建设约需资金50亿元。

据了解,此次搬迁涉及16个大别山片区县和片区外国家扶贫开发工作重点县,

拟搬迁建档立卡贫困户2.24万户、贫困人口6.64万人;4个省级扶贫开发重点县,拟搬迁建档立卡贫困户1094户、贫困人口2520人;其他10个县(市、区)拟搬迁建档立卡贫困户5530户、贫困人口1.41万人。计划建设350个集中安置区,集中安置7.62万贫困人口;分散安置0.68万贫困人口。

## 裕丰花市2016新春文化月系列活动之一 圆圆满满闹元宵

“做徽文化在合肥的载体”,这是合肥裕丰花鸟鱼虫市场的追求。为了贴心服务市场经营户和市民朋友,丰富大家的节日生活,拓展裕丰花市微信公众平台受众群,“裕丰花市新春文化月”系列活动“圆圆满满闹元宵”于2月21日上午在裕丰花市展览中心举行。

当天,许多市民闻讯赶来裕丰花市。他们欣赏各类绽放的花卉,逗玩着鸟儿,品鉴书画、奇石等艺术品后,来到展览中心,关注裕丰花市官方微信,领取汤圆兑换券,免费领取汤圆一份(一份两袋,每袋400g)。据介绍,下一步,裕丰花市官方微信将在集团公司支持下,紧紧围绕“做徽文化在合肥的载体”这一中心工作,促进线上线下的相互融合,为裕丰花市的繁荣发展拓展更广阔的推广平台。

为了把活动办好,裕丰公司成功邀请合肥本土品牌阿毛汤圆加盟这次元宵节活动,阿毛汤圆董事长魏宜龙也现身现场。

问:阿毛汤圆作为合肥本土品牌,已是家喻户晓了,请魏董为我们介绍阿毛汤圆的成长历史。

魏宜龙:阿毛汤圆从最开始的路边摊,到1990

年开始做速冻汤圆,1993年注册商标,已经走过了二十多个年头。注重品质,是我们的追求,现在已是供不應求。

问:既然阿毛汤圆这么受市场欢迎,相信阿毛汤圆一定有独特的企业文化或秘方咯?

魏宜龙:第一,我们永远将食品安全放在第一位。第二,阿毛汤圆最开始由一位宁波的老太太创办,她是阿毛汤圆的第四代传人,其桂花香的独特口感深受喜爱。

问:作为安徽省冷冻行业商会会长,请魏总谈谈阿毛汤圆的未来发展之路?

魏宜龙:现代人的生活质量越来越高,阿毛汤圆也在不断改进。现在阿毛汤圆少糖、轻油的特点,更适应现代人的饮食习惯。另调整配方的比例,迎合不同人群的口味,每年销量都以百分之二十递增。

问:我们看到现场的气氛是相当火爆,请您说说此时的感想?

魏宜龙:在元宵佳节来临之际,我们与裕丰公司合作,为阿毛汤圆的新老客户送上一份诚挚的祝福,这是很有意义的。

刘洋

## 情人节 丈夫送妻子5注彩票 中奖26万

双色球第2016016期的开奖日恰逢西方情人节,开奖号码为红球:01、20、22、24、25、26,蓝球:16。在许多人选择送玫瑰、巧克力给爱人做礼物的时刻,来自韶关的彩民许先生(化名)却选择了一份特别的礼物送给妻子——一张5注号码的双色球彩票,并且这张彩票中得了一注二等奖,奖金为26.7万元,为这浪漫的节日增添一份喜庆,据悉,该大奖落在中山市东升镇乐胜路48号的44110709福彩投注站。

近日,前来中山市福彩中心兑奖的许先生夫妇显得十分高兴,许先生说:“我平时都经常买彩票,那天刚好是情人节,晚上一起吃饭时,我就把礼物和彩票都送给老婆,还随口说了句‘拿去,收好这张大奖彩票’,后来查了开奖号码,没想到真的就中了个二等奖,不过人生可能就这一次吧,就是那么巧合!”

许先生还透露,其实他差不多每期都会买彩票,但号码从第一次机选5注之后再未变过,每期都是买10块钱,之前也中过5元、10元,如今一下中得二等奖,还正好是情人节这么特别的日子,算是上天给夫妻二人最大的惊喜了。钟才

### 双色球隔三分析

#### 重点盯防三区 收尾看好32、33

双色球在上周三期开奖中,一区开出6个号,二区出7个号,三区出5个号。相比上三期,一区出号减少,二区出号保持不变,三区出号增加,形成纺锤型模式,比较一般。本周三期红球号码可能还会在二三区变化,彩民朋友可以重点盯防三区。

在奇偶方面,和上上周一,偶号出号依然强势,偶号多出,上周预测准确;三期开出7:11的比例,其中偶号相比上周多出,比较一般。后面这种比例可能会改变,奇号有望翻身成为领先优势,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号码整体居中,和值整体偏大,后面可能还会走大。

头尾方面,上周提醒的打头情况“01”有出现,收尾预测“30”有出现。本周有01、03

打头的可能,收尾看好大数32、33。

蓝球方面,上三期开出的三个蓝球有冷有热,没有号码开出两次,和上周没有一个重号,号码有大有小,两偶一奇,提醒号05有开出;后面值得注意蓝球热号07、12、16和冷号08、10、09。

红球开出的大都是温热号,特别热的是01、08、12、14、20、21、22、25、26、30,有多个号码出现两次,比较一般。目前最大遗漏是16期的09,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测,我们为彩民朋友推荐红球号码:01、03、08、11、18、23、24、26、32、33,蓝球号码:07、08、12、16。 弓长



### 挑战一等奖

16020期双色球:

01、02、12、15、18、20、22、24、25、29,防守:07、26;蓝球推荐:15、12、03、07。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

## 双色球今日开奖



奖池 497880207 元

上期头奖 51 注,单注奖金 519 万元

我省彩民中得 3 注 519 万元 一等奖